



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Machado
Rodovia Machado Paraguaçu, Km 3, Santo Antonio, Machado / MG, CEP 37.750-000 - Fone: (35) 3295-9700

RETIFICAÇÃO 7/2020 - MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

22 de julho de 2020

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação nº 02 referente ao Edital nº 29/2020, Seleção de alunos para o curso EaD de Preparatório para o ENEM.

Onde se lê:

2 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Período de Inscrição: De 03/07/2020 às 12h00 do dia 20/07/2020

Leia-se:

2 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Período de Inscrição: De 03/07/2020 às 12h00 do dia 07/08/2020

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Renato**, DIRETOR GERAL - MCH, em 22/07/2020 20:34:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/07/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 76434

Código de Autenticação: 82061c5792

